

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股指期货平今优先和股指期货平今仓的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股指期货平今优先以及股指期货平今仓的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 股指期货是不是像股票那样同时有买卖才能成交？一致看空咋办？](#)
- [2. 你觉得强制平仓会优先平掉哪种？](#)
- [3. 期货涨停后可以平仓吗](#)
- [4. 股指期货挣的是谁的钱](#)

## 股指期货是不是像股票那样同时有买卖才能成交？一致看空咋办？

确实如此，一手股指期货合约，必须有一买和一卖才能够成交。然而，因为期货交易采用的是双向交易制度，所以，股指期货的一买和一卖各有两种情况。

买入分为：买入开仓和买入平仓。卖出分为：卖出开仓和卖出平仓。在期货交易中，开始拥有一手单子的过程，叫做开仓，处理掉自己的单子的过程，叫做平仓。因此，这其中的具体过程如下：

当一个人觉得价格能够涨，他可以买入开仓。然后他准备卖出的话，那么就是卖出平仓。

当一个人觉得价格能够跌，他可以卖出开仓。然后他准备处理自己的仓位的话，那么就是买入平仓。

懂了这个基础知识的话，我们来看股指期货。

我框起来的的就是股指期货收盘瞬间的盘口。首先，我们要明白，期货的持仓量永远是双数的，有一手多单就有一手空单。股指期货1905当前的持仓量是76456，这是单边的数量，也就是说，当前的市场上，股指期货有76456手多单，有76456手空单。这是100%的。

然后，我们来看盘口，当前，有2手单子想要在3892.0卖出，他们是挂单，还没有成交。同时，有7手单子在3891.4想要买入，他们也是挂单，也还没有成交。这个时候，假如市场上大多数资金都看空会发生什么？

首先，已经持有多单的人看空的话，他们会卖出平仓。其次，没有单子的人看空呢

？他们会卖出开仓（不懂再看一遍前面）。总之，在这一瞬间，确定的是，非常多的卖出单子出现了。但是我们盘口有几首买入的单子呢？仅7手。最优价是3891.4。很明显，多单供不应求了。

所以，为了在当前的价格趁早拥有空单，这7手单子，可能瞬间就被成交了。这个时候，3891.4这个位置就没有单子了，于是，价格下跌，下一个点位可能是3891.2，估计也有几手买入的单子，又瞬间被成交了...

于是，大量的空单一看，哎呀，多单都被成交没了，赶紧抢啊，于是，他们继续向下卖出...导致价格在一瞬间大跌了一番...如下图：

放量，价格下行，因为多单数量不足，而做空的人太多，所以多单供不应求，空单抢着想要趁早在高位拥有单子。那么什么时候会停止下跌呢？

要知道，随着价格的下跌，看多的人会越来越多，看空的人也会天然的减少，因为价格已经跌了。这个时候，当多单的数量开始慢慢增加，而空单的数量慢慢减少后，多单和空单的价格达到了一种平衡状态时，价格就会停止下跌，开始横盘震荡，等待下一次的方向。

这个过程，就是行情的涨跌过程。点赞支持一下，欢迎关注。

### 你觉得强制平仓会优先平掉哪种？

期货强制平仓是在保证金不够的情况下发生的。这种情况下强制品仓也是有一些值得探究的地方：

1，认为后市的走势会沿着自己的判断发展，目前的涨跌只是过程中的波动，那就选择正好强平的品种的保证金能够保证持仓需要。这样做是基于对后期走势的判断。

2，市场发生剧烈震荡，超出自己的预期和判断，需要强平来止损。这时候选择风险最大，或者波动最大的品种来强平，降低自己的风险。

3，市场出现调整，持仓品种出现亏损，需要强平的第三种选择就是平掉不是很活跃的，保留后市有机会爆发的品种来翻盘。不过这种做法风险较高，谨慎选择。

### 期货涨停后可以平仓吗

可以。

如果期货涨停多单想开仓很难，平仓却很容易。因为后买有很多排队的买单等着成交，但是考虑到后续期货走势看涨，一般人不会选择平仓，而会继续持有。空单想开仓很容易，想平仓却很难，这时候想方设法的要买进来，以防第二天扩大损失。

如果期货跌停开空单只能是委托挂单，挂单是无法成交的，想空单平仓却轻而易举，很多人在排队卖掉，但是这时候考虑到方向还会继续向下，可以继续持有空单。如果是开多单，却可以轻易成交，但是市场卖单很多，很容易第二日的亏损。

如果是持有多单，这时候已经到了当日最大亏损，想平单是很难成交的。如果是开多单，却可以轻易成交，但是市场卖单很多，很容易第二日的亏损。

## 股指期货挣的是谁的钱

股指期货是空头赚的钱都是多头输掉的。

如果没有人看多的话，就没人买进，空头的卖开仓就不会成交，股指会下跌，直到有人买进为止。

大盘暴跌时，空头赚的是在高价做多的人的钱。

买卖期货的实质是与他人签订买卖合同，到履行（或平仓解除）合约时，会有差价产生。

做空赚钱是这样的：

比如如果您认为某月股指会下跌，在3000点卖开仓一手某月股指（就是与买家签订可以在某月交割日以前的任何交易日，可以按3000元的价格卖给买家300份股指，价值90万元）按15%的保证金，您需要交给交易所13.5万元的保证金。如果您在2800点买平仓（以现金结算的方式履行合约，相当于您在2800点买货，按合约价3000点卖给买家）。每手可赚： $(3000-2800) \times 300 = 6$ 万元（您赚的，就是买家赔的，手续费忽略。）。

期货的集合竞价和连续竞价的原则和股票一样都是价格优先、时间优先，但期货多了一条，就是平仓优先。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！